

Jens Tommerup

Fra: Verner L. Carlsen [verner.l.carlsen@privat.dk]
Sendt: 30. august 2005 20:54
Til: tommerup@post4.tele.dk; >; To: "Arentzen Jonna"; "Verner L Carlsen"; "Okj@Okt.Dk"; "Fritz Bolbro"; "Ernst Nielsen"; "Lars Hansen"
Emne: Re: bestyrelsesmøde Norgesvej 55 - 29.august - referat af samme

----- Original Message -----

From: "Jens Tommerup" <tommerup@post4.tele.dk>
To: "Arentzen Jonna" <jonnaa@maill.stofanet.dk>; "Verner L Carlsen" <verner.l.carlsen@privat.dk>; "'Okj@Okt.Dk'" <okj@okt.dk>; "Fritz Bolbro" <fritzb@stofanet.dk>; "Ernst Nielsen" <ernst-tove@stofanet.dk>; "Lars Hansen" <latini@stofanet.dk>
Sent: Monday, August 22, 2005 9:45 AM
Subject: bestyrelsesmøde Norgesvej 55 - 29.august

> Kære Bestyrelse
>
> Så afholder vi årets første bestyrelsesmøde - hos mig på Norgesvej 55 -
> mandag den 29. august kl. 19.00. Afbud kun meget nødtigt (på 55 72 43 91) -
> da vi med nedenstående dagsorden har brug for alles ideer.
>
> Vi har flere presserende sager:
>
> Dagsorden:
>
> 1. godkendelse af referat
> 2. Kvickly-bygning og ny!!! lokalplan fordi bygge% var forkert. En meget
> højere % skal nu lovliggøre byggeriet. Referat af mødet med ejendomsudvalg
> d.d. kl. 16.45.
> 3. Andre lokalplaner
> 4. Bygningskulturens dag
> 5. evt.
>
> Venlig hilsen
>
>
> Jens
>
> ps. Jeg prøver at få fat i lokalplantillæg for Kvickly-bygning og sender den
> til jer.
>
> Referat fra ovenstående bestyrelsesmøde hos Jens mandag den 29. august.

Til stede var Jens, Ole og Verner.

1. Referat fra årets generalforsamling godkendt.

2. Jens havde været indkaldt til møde i ejendomsudvalget. Emnet var ikke som forventeligt en drøftelse af foreningens holdning til byggeriet i Jernbanegade, men et enkelt medlems ønske om at lufte utilfredshed med den måde hvorpå foreningen har udtalt sig.

Iøvrigt foreligger nu endnu en lokalplansændring i forbindelse med byggeriet, som foreningen sender udtalelse til.

Nogen har opdaget, at bebyggelsesprocenten nu ikke bliver 140%, som har været grundlaget for hele byggesagens godkendelse og kommentarerne i pressen. Beggeprocenten bliver i stedet 180%. Jens vil gøre opmærksom på det uholdbare i, at Næstved kommune bygger tilsyneladende uden at lade sig anfægte af en planlægning, der ligner en hovsaløsning.

>3. Forslag til bebyggelse på Erantisvej.
Foreningen har ingen bemærkninger.

4. Byggekulturens dag.

Emne "Modernismens huse" evt. ved Poul Quist Hansen.
Ole undersøger mulighed for arrangement om "Stålgården"
Jens tager sig af Magle Mølle. Evt. Rasmus som fortæller.
Foreningen har 7.000,00 kr at gøre godt med.

Evt.

Forslag til Diplom til næste møde.

Verner foreslår Medings villa, der har fået renoveret taget med originale tegl fra
Christiansborg.
venlig hilsen Verner